

Návrh na úpravu základních dokumentů Fondu Vysočiny

pro: jednání rady fondu č. 1/2009 dne 13. 1. 2009
zpracoval: D. Vichr
předkládá: V. Novotný

počet stran: 2
počet příloh: 3

Popis problému:

Na základě praktických zkušeností s přípravou a administrací grantových programů vyhlášených v rámci Fondu Vysočiny (dále jen „FV“) a na základě doporučení Odboru kontroly krajského úřadu kraje Vysočina vyplynula potřeba upravit tyto dokumenty FV:

- 1) vzor smlouvy o poskytnutí podpory
- 2) žádost o poskytnutí podpory
- 3) závěrečná zpráva a vyúčtování poskytnuté podpory.

1) Vzor smlouvy o poskytnutí podpory:

V textu celé smlouvy byl sjednocen pojem „Příjemce“, který se vyskytoval v textu smlouvy v různých obměnách (příjemce, příjemce podpory, Příjemce podpory apod.).

V čl. V. bod I) byl pojem „věcná, právní, finanční a účetní kontrola“ nahrazen odkazem na příslušný zákon o finanční kontrole. Tento pojem dle zákona o finanční kontrole zahrnuje kontrolu věcné, právní, finanční i účetní stránky.

2) Žádost o poskytnutí podpory:

Na první straně žádosti byly upraveny údaje týkající se žadatele (přesný název žadatele; kontaktní osoba projektu; tel. a e-mail na kontaktní osobu projektu).

Z formuláře žádosti byl odstraněn bod 13) Žádost zpracoval (tytéž údaje se již vyskytují na první straně žádosti).

Byl upraven původní bod 15) „Razítko a podpis statutárního zástupce žadatele“, který byl doplněn o datum a místo podpisu statutárního zástupce žadatele.

Vzhledem ke způsobu účtování byl v bodě 9B Struktura rozpočtových nákladů přesunut ze Služeb do Materiálových nákladů „Drobný dlouhodobý hmotný majetek“ (nově zařazen pod druh nákladu 4e).

3) Závěrečná zpráva a vyúčtování poskytnuté podpory:

Formulář byl doplněn o kontaktní údaje na zpracovatele vyúčtování - „vyúčtování zpracoval“. Jméno a podpis statutárního zástupce byly doplněny o razítko.

Obdobně jako v žádosti byl přesunut ze Služeb do Materiálových nákladů „Drobný dlouhodobý hmotný majetek“ (nově zařazen pod druh nákladu 4e).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina doporučuje radě fondu schválit úpravu výše popsaných dokumentů FV. Vzor smlouvy o poskytnutí podpory je obsahem materiálu RF-01-2009-02, př. 1, Žádost o poskytnutí podpory je obsahem materiálu RF-01-2009-02, př. 2 a Závěrečná zpráva a vyúčtování poskytnuté podpory pak obsahem materiálu RF-01-2009-02, př. 3.

Stanoviska:

Odbor kontroly:

Odbor kontroly nemá k materiálu připomínky.

Návrh usnesení:

Rada Fondu schvaluje

úpravu vzoru smlouvy o poskytnutí podpory dle materiálu RF-01-2009-02, př. 1, formuláře žádosti o poskytnutí podpory z FV dle materiálu RF-01-2009-02, př. 2 a formuláře závěrečné zprávy a vyúčtování poskytnuté podpory dle materiálu RF-01-2009-02, př. 3.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 13. 1. 2009